



9670635(全省市话收费)
0635-8451234

欢迎提供新闻线索

新闻爆料QQ: 1356732999
网上论坛: http://bbs.qwb.com.cn/

为防抓拍想歪招

面包车乔装救护车闯红灯

本报 8451234 热线消息

(记者 刘彦朋 通讯员 巩增勇 刘志岭) 7日下午,东阿交警查获一辆可疑的“救护车”。司机承认,因为怕闯红灯被抓拍,他才把面包车改装成“救护车”。

东阿交警近期发现,城

区一辆急救车不悬挂号牌,且多次闯红灯。

7日下午4时左右,交警拦下这辆“救护车”,要求驾驶员出示证件,驾驶员仅拿出行驶证。驾驶员王某说,这是医院新买的车,还没办完手续,因为有紧急病号要抢救,才着急开出来。

交警立即联系医院,但对方表示最近没买新的救护车。最终,王某承认这辆“救护车”是用自己新买的面包车改装的。

王某曾在急救中心开过急救车,近日买了辆东风面包车,由于怕闯红灯被抓拍,托熟人购买并安装了急

救车标志的“警灯”,在车上喷上“急救中心”的字样,没想到刚出门几天就被交警查住。

对于王某非法安装标志灯具和闯红灯,警方强制收缴非法灯具,并作出相应经济处罚。

快出来了!

3月6日下午,临博路临清康庄路段,一辆轻卡车与一辆拉麦秸的农用车追尾,轻卡车司机被死死卡在驾驶室里。临清公安消防中队迅速赶到现场,10分钟内救出被困司机。图为:消防战士施救前稳定被困司机情绪。

本报通讯员
王鸣 摄



灶台失火引燃满屋玉米秸

烧水老汉不幸身亡

本报 8451234 热线消息

(记者 王尚磊 通讯员 徐娟娟) 8日下午,阳谷县四棚镇周庄村一八旬老汉烧水时引燃柴草,被烧成重伤不治身亡。

8日下午1时左右,

阳谷县人民医院接到求助电话,派急救车赶到四棚镇周庄村西头一村民家。急诊医生发现,一名老汉被烧得面目全非,随即把他抬上了救护车,送往医院急救。

医生介绍,这名老汉80多岁,身上的大部分衣服被烧烂,烧伤面积达80%以上,经抢救无效身亡。

求助者介绍,当时老汉正在堆满玉米秸、干草的小屋子内烧水,不料灶

膛里正在燃烧的玉米秸掉了出来,引燃附近一大堆玉米秸,继而将老汉困在屋内。老汉的老伴看到后,赶紧冲进失火的小屋子,将身上着火的老汉拉了出来。

撞死人逃逸三年终落网,嫌犯说——

戴上手铐反倒轻松些”

本报 8451234 热

线消息(记者 刘彦朋
通讯员 冯永华)

3月8日,冠县一肇事逃逸三年多的男子牛某被刑事拘留。2008年3月17日,他驾驶农用三轮车在莘县河店镇蔬菜市场门口附近,撞死人后逃逸。

莘县交警部门介绍,2008年3月17日19时30分,冠县桑阿镇一村民牛某驾驶一辆农用三轮车沿省道临商路行驶,行驶至莘县河店镇蔬菜市场门口附近时,与莘县燕店镇五屯村周某驾驶的摩托车相撞,周某当场死亡。事故发生后,牛某没有救助周某,反而加

速逃逸。

莘县交警大队事故科接到报警后,现场勘察取证,锁定肇事人员为牛某。牛某外逃一直不敢回家,警方把他列入追逃人员。

今年2月25日,上海市公安局宝山分局大华新村派出所民警根据线索,在上海市普陀区祁安路一处住宅,抓获牛某,并通报给莘县交警大队事故科。

8日上午,在莘县看守所,牛某后悔地告诉警方,“戴上手铐,心里反倒轻松些,我这1000多个日夜也是提心吊胆。”目前牛某已被刑事拘留。

支架突然倒了

钢化玻璃砸断工人腿

本报 8451234 热
线消息(记者 王尚磊
通讯员 马新华)

8日下午,在莘县县城西环,3名装修工干活时,被一块突然倒地的钢化玻璃砸中,其中一人腿部骨折。

8日下午3时28分,莘县人民医院接到求救电话,派急救车赶到西环一家商店门口,急诊医生发现,一名男子坐在地上,双手捂着腿,表

情很痛苦,附近地面上倒着一块断裂的钢化玻璃。

受伤男子告诉医生,他和另外两名工人正在为商店装修时,不料立在身后的
一块两米高的钢化玻璃突然倒地,把3人砸在下面。男子介绍,是玻璃支架突然倾斜,才导致事故发生。

急诊医生介绍,
这名男子腿部骨折,
另外两人轻微擦伤。